



Сотрудники Сальского межрайонного следственного отдела следственного управления СКП РФ по Ростовской области посетили детский дом

Заместитель руководителя следственного управления СКП РФ по Ростовской области И.Г.Березин, а также сотрудники Сальского межрайонного следственного отдела посетили Областное государственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детский дом "Дом детства", расположенный в с.Сандата Сальского района Ростовской области.

Поздравляя воспитанников Сандатского детского дома с Международным днем защиты детей, заместитель руководителя следственного управления Березин И.Г.отметил, что «детский праздник который мы сегодня отмечаем, это предлог познакомиться с Вами и в дальнейшем оказывать посильную помощь постоянно».

В подтверждение своих намерений сотрудники следственного управления на собранные средства подарили детям так необходимые им плазменный телевизор и стиральную машину.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792471>